
GLAVA 6

Takmičenja

U ovoj školskoj godini, naši učenici su se takmičili iz predmeta Engleski jezik, takmičili su se i iz Prve pomoći...

O sportskim takmičenjima, pisali smo u posebnoj glavi Godišnjaka.

6.1 Državno takmičenje iz predmeta Engleski jezik

Učenici naše Škole učestvovali su na Državnom takmičenju iz engleskog jezika, takmičenje je održano 26.februara u Podgorici, u zgradi Ekonomskog fakulteta. Organizator takmičenja je Ispitni centar Crne Gore.

Svoja znanja odmjeravali su učenici završnih razreda srednjih škola Crne Gore (ukupno 63 učesnika), našoj Školi ovo je bilo prvo iskustvo na državnom takmičenju iz engleskog jezika, otud i posebno dragocjeno.

Teodora Mojović (IV a), Aleksandar Mustur (4.b) i Stefan Sterniša (4.b) bili su predstavnici *Srednje pomorske škole*.

Svi takmičari odabrani su ispred svojih škola kao najbolji (putem Školskih takmičenja koja su prethodila Državnom).

Prvi krug Državnog takmičenja održan je 26. februara, a rezultati su objavljeni u srijedu 1. marta. Po tim rezultatima, naša učenica Teodora Mojović osvojila je 10. mjesto, ti rezultati nijesu bili konačni sve do isteka roka za žalbu.

U petak, 3. marta, objavljen je spisak učenika koji idu u II krug (usmeni dio) – to su ujedno bili i konačni rezultati I kruga takmičenja, po njima je naša Teodora osvojila 12. mjesto. Pohvaljujemo Teodoru za rezultat i vjerujemo da bi ukupni rezultat bio još bolji da je stigla do II kruga, tj.do usmenog dijela ispita.

Koristimo priliku da još jednom pohvalimo naše vrijedne Teodoru, Aleksandra i Stefana!

Profesorica Friderika Pavlović pripremala je naše učenike i za Školsko i za Državno takmičenje, a na samom takmičenju učenike su pratili profesorica Sanja Avramović i profesor Risto Miranović.



Slika 40: Učesnici takmičenja iz engleskog jezika i profesori

6.2 Ekipa naše Škole na Takmičenju iz prve pomoći

Dana 10. maja 2017. Održano je XXXVI prvenstvo u pružanju prve pomoći za opštinu Kotor, a u organizaciji OO Crveni krst Kotor. Ove godine takmičilo se trinaest ekipa, pet ekipa podmlatka i osam ekipa omladine.

Ekipe su imale simulaciju ukazivanja prve pomoći u uslovima zemljotresa, nesreća u dvorištu i kampovanju. Imali su zadatke da zbrinu raznolik dijapazon povreda počevši od preloma, opekotina, unutrašnjeg krvarenja, ujeda zmiije itd.



Slika 41: Takmičenje iz prve pomoći

Srednja pomorska škola Kotor imala je ove godine dvije ekipe u grupi omladinaca koju su činili: Aleksa Vujić, Ivan Kažanegra, Luka Begović, Kristijan Zec, Nemanja Stegić, Marko Đurović, Srđan Gecaj, Jovan Samardžić, Aleksandar Rončević, Ratko Mačić i Stefan Pavlović.

U konačnom rangiranju ekipa naše Škole osvojila je 4. i 5. mjesto, a prvoplasirane ekipe stekle su pravo učešća na državnom takmičenju koje je bilo planirano za 11.06.2016. u Sutomoru.

Čestitke i pohvale svim učesnicima!

dr Boris Maslovski